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 معاون محترم بهداشت دانشگاه/ دانشکده علوم پزشکی و خدمات بهداشتی درمانی ...
موضوع: به روز رسانی اطلاعات جمعیتی مناطق روستایی و شهرهای زیر 20 هزار نفر جمعیت
با سلام و احترام
پيرو تصميمات سمينار معاونين محترم بهداشتي در تاريخ 25 بهمن ماه و با توجه به جلسه شوراي IT حوزه معاونت بهداشت در تاريخ 3 اسفند ماه سال جاری به استحضار می رساند، از آنجايي كه استقرار و نصب سامانه سيب از طريق شركت دانش پارسيان در واحد‏هاي ارائه خدمات ( خانه‏هاي بهداشت، پايگاه‏ها و مراكز بهداشتي درماني) در بسياري از دانشگاه‏ها انجام و در مابقي نيز در حال انجام است و نیز برخي از همكاران در معاونت‏هاي بهداشتي در خصوص به روز رساني اطلاعات جمعيتي خانه‏هاي بهداشت و شهر‏هاي زير 20 هزار نفر سوالاتي را مطرح نموده‏اند، مراتب زير را در اين خصوص به اطلاع مي‏رساند:
1- عدم انجام سرشماري به صورت تمام شماري در مناطق روستايي به عنوان يك اصل و سياست معاونت بهداشت در سال آينده بايد در نظر قرار گيرد.
2- داده‏هاي جمعيتي سرشماري سال گذشته كه از سامانه شهاب به سامانه سيب منتقل شده است، لازم است كه به روز رساني شود.
3- استقرار سامانه سيب در همه خانه‏هاي بهداشت / پایگاه ها در دو نسخه آفلاين و آنلاين ( با اولویت نسخه آنلاین) و اجراي آموزش‏هاي لازم به نيرو‏ها از طريق شركت مذكور و واحدهای  IT دانشگاه‏ها/دانشکده ها.
4- به روز رساني اطلاعات جمعيتي در سامانه براي بهورزان خانه‏هاي بهداشت و مراقبين سلامت خانواده پايگاه بهداشت/سلامت قابل دسترسي است که به يكي از دو روش زير مي‏تواند انجام شود:
· در برخي از خانه‏هاي بهداشت/ پایگاه  كه  نسبتا جمعیت کمتری دارند و  اين امكان وجود دارد كه بر اساس اطلاعات و مستندات موجود در خانه بهداشت شامل: پرونده‏هاي خانوار، دفتر ثبت وقايع حياتي، زیج حیاتی ، دفاتر مراقبت اطفال و یا فرم های سرشماری سال گذشته،  فرايند بروز رساني انجام شود، بهورزان مي‏توانند بدون مراجعه به خانوار‏ها، اطلاعات جمعیت تحت پوشش  خود را در سامانه سيب به اين روش به روز رساني نمايند. بدیهی است این امر نیاز به پایش و نظارت دقیق از سوی مرکز بهداشتی درمانی مربوطه دارد.  
· در صورتي كه به روز رساني از طريق روش فوق به دلیل بالا بودن تعداد جمعیت تحت پوشش و یا عدم دسترسی به اطلاعات و مستندات کافی در خانه بهداشت/ پایگاه بهداشت امکان پذير نيست، لازم است بهورزان/ مراقبین/ پرسشگران  با مراجعه به خانوار‏هاي تحت پوشش فقط اطلاعات مورد نياز براي به روز رساني اطلاعات جمعيتي تحت پوشش را بر اساس فرم های پيوست جمع آوري نموده و وارد سامانه سيب نمايند.
بديهي است تغييراتي كه در هر خانوار مي‏بايست به روز رساني شود شامل موارد زير مي‏باشد:
· تولد‏هاي بعد از سرشماري  اول سال 1394
· فوت‏هاي بعد از سرشماري اول سال 1394
· ازدواج های بعد از سرشماری اول سال 1394
· طلاق های بعد از سرشماری اول  سال 1394 
· مهاجرت های به خارج از منطقه تحت پوشش خانه بهداشت/پايگاه بهداشت / سلامت
· مهاجرت های به درون منطقه تحت پوشش خانه بهداشت/پايگاه بهداشت/ سلامت
به این منظور 4 فرم در نظر گرفته شده است (فرم های پیوست):

1- فرم شماره 1 : فهرست برداری از خانوار های تحت پوشش
این فرم که به صورت خطی طراحی شده است به منظور فهرست برداری از خانوارهای تحت پوشش جمعیت می باشد و در کلیه خانه‏هاي بهداشت، پايگاه‏ها و مراكز بهداشتي درماني در مناطق روستایی و شهرهای زیر 20 هزار نفر جمعیت این فرم برای جمعیت تحت پوشش تکمیل می گردد و آخرین وضعیت جمعیت هر خانوار در این فرم مشخص می گردد.
2- فرم شماره 2: اطلاعات افراد حذف شده از خانوار:

این فرم جهت درج اطلاعات افراد حذف شده از خانوار به دلیل ازدواج، طلاق، فوت و یا مهاجرت به خارج از جمعیت تحت پوشش می باشد. برای هر فرد حذف شده یک ردیف در نظر گرفته شده که پس تکمیل اطلاعات لازم، اطلاعات عضو حذف شده از خانوار مربوطه در سامانه حذف می گردد.
3- فرم شماره 3: اعضای اضافه شده به خانوار:
این فرم جهت درج اطلاعات افراد اضافه شده از خانوار به دلیل ازدواج، تولد و یا مهاجرت به جمعیت تحت پوشش می باشد. برای هر فرد اضافه شده یک ردیف در نظر گرفته شده که پس از تکمیل اطلاعات لازم، اطلاعات عضو اضافه شده در خانوار مربوطه در سامانه اضافه می گردد.

4- فرم شماره 4: به روز رسانی جمعیت در مناطق روستایی و شهرهای کمتر از  20 هزار نفر:
این فرم برای خانوارهای جدیدی که ممکن است به منطقه تحت پوشش مهاجرت کرده و یا در سرشماری قبلی اطلاعات آنها جمع آوری نشده است و هیچگونه اطلاعاتی از خانوار در سامانه موجود نمی باشد، تکمیل می گردد.

شايان ذكر است، كليه فعاليت‏هاي غیر از سرشماری بهورزان در خصوص بازديد از منزل در ابتدای سال بر اساس آموزش‏هاي متون بهورزي و دستور عمل مربوطه همانند روال سابق لازم است انجام شود.
ضمنا همکاران می توانند در خصوص  راه اندازی ، آموزش و پشتیبانی   سامانه سیب با شماره8748(021)شرکت دانش پارسیان تماس برقرار نمایند   



